

Vážená pani riaditeľka, vážený pán riaditeľ, vážení pedagógovia,

AMAVET — Asociácia pre mládež, vedu a techniku spustila pre Vašich žiakov 25. ročník postupovej projektovej súťaže **Festival vedy a techniky AMAVET (FVAT)**.

O čo ide? FVAT je súťažnou prehliadkou výsledkov vedecko-technickej činnosti žiakov. Je schválenou súťažou a spoluvyhlasovateľom súťaže je Ministerstvo školstva vedy výskumu a športu SR. Účastníci prezentujú svoje projekty formou posterovej prezentácie v rôznych vedných oblastiach — kategóriách: Biológia, Chémia, Medicína a zdravotníctvo, Informatika a počítačové inžinierstvo, Elektrina a mechanika, Energia a transport, Environmentálne vedy, Fyzika a astronómia, Geovedy, Matematika, Spoločenské vedy.

Vedátorský projekt je výstupom samostatnej bádateľskej činnosti žiaka (často pod vedením učiteľa), počas ktorej je na dosiahnutie stanoveného cieľa potrebné využiť rôzne pomôcky, techniky a metódy skúmania, zbierania a vyhodnocovania údajov. Žiaci prezentujú svoj projekt odbornej hodnotiacej komisii individuálne alebo v dvojčlenných tímoch. Najúspešnejší súťažiaci z krajských kôl postupujú na celoštátne finále, ktoré sa uskutoční počas Týždňa vedy a techniky na Slovensku. Víťazi finále ([video zostrih](#)) získavajú postup na prestížne svetové a európske prehliadky a súťaže, kde každoročne zaznamenávajú vynikajúce úspechy.

Cieľom festivalu je už 25 rokov rozvíjať u mladých ľudí tvorivého ducha vo vede a technike, vytvoriť kontinuitu vzdelávacieho procesu stredných a vysokých škôl, orientovanú na potreby praxe.

Čo priniesol festival účastníkom? „Chuť tvoriť, študovať a objavovať nové veci“. „Naštartovalo ma to v tvorbe projektu a vo vývoji“. „Veľa skúseností, odhodlanie pokračovať v tom, čo robím“. „Motiváciu do ďalšieho rozvoja a seberealizácie“. „Lepšie rozprávanie a vystupovanie, dodalo mi to sebavedomie“. „Spoznala som nových priateľov s vedeckými záujmami“.

Prihlasovanie projektov je možné do 5. 10. 2022 (vrátane).

Termíny a miesta krajských kôl súťaže:

Trenčiansky kraj: 14.10.2022, Budova Mestskej umeleckej agentúry, Makarenkova 214, Partizánske.

Banskobystrický kraj: 14.10.2022, Spojená škola, Kremnička 10, Banská Bystrica.

Bratislavský a Trnavský kraj: 14.10.2022, Zážitkové centrum vedy Aurelium, Bojnická 3, Bratislava.

Nitriansky kraj: 21.10.2022, Centrum voľného času, Štefánikova trieda 63, Nitra.

Žilinský kraj: 21.10.2022, Žilinská univerzita v Žiline, Univerzitná 1 (rektorát), Žilina.

Košický a Prešovský kraj: 21.10.2022, Prírodovedecká fakulta UPJŠ, Jesenná 5, Košice.

Viac informácií nájdete na webstránke súťaže www.festivalvedy.sk.

S úctou

Mgr. Dávid Richter
Výkonný riaditeľ súťaže

V Bratislave, 12. 9. 2022